

Ramtha

ELIXIRUL NUMIT IUBIRE

Adevărul despre atracția sexuală,
fanteziile secrete și magia iubirii adevărate



Editura M.M.S.
2010

CUPRINS

MULȚUMIRI	9
CUVÂNT ÎNAINTE	
<i>Iubirea, seva poeziei și a frumuseții</i>	11
CAPITOLUL 1	
Toată lumea o vrea. Toată lumea o dorește. Dar ce este?	17
Voi spuneți: „Te iubesc“. Dar vă iubiți pe voi înșivă?	19
Trei iubiri din șapte: Senzualitatea, suferința și puterea manipulative	27
Când sexul nu mai înseamnă a face dragoste	27
Leii și vulturii – Lecții din împărăția animalelor	31
CAPITOLUL 2	
Cum faci dragoste cu o femeie?	37
Un amestec de tărie încăpățânată și de compasiune	39
Ce este iubirea adevărată?	43
<i>Ce înseamnă să fii femeie?</i>	44
<i>Revoluția sexuală și libertatea</i>	46
<i>Sexul e ceva rău?</i>	50
Ar trebui să vă concentrați pe ce sunteți voi ca minte	51
<i>Cel mai mare compliment al vostru – mintea, nu corpul</i>	57
INTERLUDIU	
Iubitul perfect	63
CAPITOLUL 3	
Secretele profunde ale unui maestru	69
Alergăm în cercuri înapoi, către trecutul nostru	71
Secretul de a te uita în ochii cuiva	73
Oameni analitici vs oameni emoționali	77
Paradoxul unei personalități amnezice și al personalității disociate	80
Total prezent în momentul în care faci dragoste	87

CAPITOLUL 4	
Don Juan și Saint-Germain la casa contesei	91
Doi oaspeți neobișnuiți	93
Ce vor femeile	96
Fantezii sexuale, secrete dezvăluite	98
<i>Revelațiile șocante ale recapitulării noastre</i> <i>în lumină</i>	106
Morala poveștii	115
CAPITOLUL 5	
Adevărata frumusețe și originalitate	119
Când blasfemia este numele adevăratei cuceriri	121
Cel mai mare mister dintre toate: Sinele	123
Bărbați de mare renume	128
Iubirea e un lucru plin de splendori	135
FINAL:	
Elixirul: O iubire în a te iubi pe tine însuși	147
CAPITOLUL 6	
Impactul asupra reîncarnării	151
În cele din urmă, adevărul rămâne mai presus de toate	153
<i>Rădăcina a tot ce e boală – lipsa de iubire</i>	161
<i>Puterea – Orgasmul suprem</i>	165
Ați fost iubiți până la viață	167
<i>Mai bine să-ți fie ceea ce le-ai face</i> <i>celor pe care îi iubești</i>	171
Magia găsirii oglinzii noastre perfecte	175
CUVINTE DE ÎNCHEIERE	
Ar putea să fie asta cu adevărat o învățătură spirituală?	183
EPILOG	
Prezentarea lui Ramtha de JZ Knight	189
GLOSAR	
199	
BIBLIOGRAFIE	
221	
LISTĂ DE SURSE	
223	

Când ajunge la al treilea sigiliu, iubirea care a avut loc în primul sigiliu se traduce în sprijin pentru copil, sprijinul partenerului, în facturi. Vorbesc despre momentele când cursa hormonilor s-a oprit, iar acum mintea voastră face rotocoale de fantezii. Nu mai faceți dragoste cu bărbatul sau cu femeia de lângă voi; faceți dragoste cu altcineva, sau îi priviți făcând dragoste cu altcineva, pentru că, dacă v-ați gândi că face dragoste cu voi, n-ați mai avea niciun sentiment din actul acesta. Știți de ce există fantezii sexuale și de ce ele au devenit un factor al naturaleții, în această societate? Pentru că e un indiciu că, dacă te-ai gândi la persoana cu care faci dragoste, nu ai avea cel mai mare orgasm pe care îl ai. Și asta nu se aplică tuturor, ci se aplică aceluși concept de oameni cărora le-ați spus că-i iubiți, și „Întinde-te, cred că te iubești“ sau – mă rog, tot nu-mi iese. Ei bine... Am învățat destul în acest plan. Deci, dacă trebuie să aveți fantezii despre partenerul vostru sexual, de ce nu îi priviți în ochi și nu le spuneți: „Știi ceva? Nu fac dragoste cu tine azi. Fac dragoste cu cutare – și – cutare“ sau cu un lucru; dacă ați face asta, atunci asta v-ar porni pe calea iubirii.

Când sexul nu mai înseamnă a face dragoste

Deci, înțelegem că iubirea sexuală – iubirea sexuală – primele câteva dăți este o implicare totală cu cealaltă ființă; totală. Asta se numește iubire sexuală, implicare totală; fără fantezii, doar implicare totală. Asta e iubire sexuală. Dacă sunteți perverși și aveți fantezii – ei bine, voi sunteți cei care v-ați mulțumit cu mai puțin. Am mai fost acolo, am mai făcut asta. Asta e iubire sexuală – când dorești pe cineva atât de mult, încât nu mai poți să aștepti să ajungi la pat. Iar când ajungeți la pat, mintea voastră e înnebunită de acea persoană, pentru că toate fanteziile voastre – ea a fost fanteziile voastre – persoana aceea v-a ocupat gândurile; ea v-a ocupat emoțiile. Și în sfârșit, ajungeți în pat și se întâmplă și e fabulos, așa că o mai faceți o dată și încă o dată. Și ce se întâmplă în ziua în care mintea începe să rățăcească un pic? Ce se întâmplă atunci? Nu mai există iubire sexuală; există comoditate. Da? Câți dintre voi sunteți de acord? Comoditate.

Ei bine, câți dintre voi înțelegeți, până acum? Vă întreb câți dintre voi înțelegeți iubirea sexuală și când pleacă iubirea sexuală, când iubirea

părăsește sexualitatea și devine un obicei, în care substituim oameni, locuri, lucruri, momente și întâmplări? Ridicați mâna. Încă o dată, vă rog. Știu că ați ezitat puțin, la asta, dar vă mulțumesc pentru sinceritate. Dumnezeu să vă binecuvânteze. Dumnezeu să vă binecuvânteze. Dumnezeu să vă binecuvânteze. Știți de ce? Pentru că întotdeauna ar trebui să cunoaștem intenția din spatele acțiunilor noastre – întotdeauna. Bun. Câți dintre voi ați învățat ceva până acum?

Ei bine, și dacă v-ați căsătorit cu o persoană pentru că sunteți îndrăgostiți sexual de ea? Câți dintre voi v-ați căsătorit cu o persoană pentru că erați îndrăgostiți sexual de ea? Bun. Pentru o vreme, persoana a răspuns primului nivel de așteptări, dar nu și restului de niveluri, nu?

Iar acum, revenim la misterul momentului trecător de iubire în sexualitate. Nu mai mâncați. Întotdeauna mâncați atunci când sunteți nervoși. Opriți-vă; dați ia la o parte. Eu nu sunt un program la televizor – și vorbesc cu voi. Așa să fie. Bun.

Și acum, ajungem la al doilea sigiliu. Să vă spun ceva. Poate că e greu de crezut, dar practic, oamenii au fantezii despre moarte și despre boală, ca să capete atenția neabătută a altora – și fantezia aceea este foarte puternică. Fie că voi credeți sau nu – credeți sau nu, voi, bărbați virili și femei – credeți sau nu, oamenii aceștia sunt cu un nivel deasupra voastră, în al doilea sigiliu. Știu că e greu, dar dacă persoana pe care o iubiți se îmbolnăvește, atunci ar trebui să începeți: „Uh-oh, lugu-lugu, lugu-lugu-lu.“ Asta înseamnă că persoana iubită – persoana iubită – caută o împlinire mai mare, un orgasm mai mare. Orgasmul mai mare al iubitului este boala în cel de-al doilea sigiliu.

Hei, tuturor vă place sexul, dar gândiți-vă la fiorul puternic de adrenalină pe care îl simțiți atunci când persoana pe care o iubiți are grijă de voi și vă cocoloșește și vă îngrijește – sau asta ați vrea să facă ea. E un orgasm mai mare decât sexul.

Și acest mic toast este pentru voi toți, care acum înțelegeți – ascultați – care acum înțelegeți sănătatea în decădere, bolile psihosomatice, obezitatea – care este antiteza obezității? – slăbiciunea, înfometarea. Toate astea sunt schimbări fizice, dar schimbările fizice au loc numai datorită atitudinii.

Deci, acum vreau să fac un toast pentru faptul că înțelegem motivul pentru care ne-am îmbolnăvit. „Noi“, nu știu de ce spun mereu asta și de ce mă aud ca și cum aș fi un profesor la școala de duminică; nu sunt profesor la școala de duminică, vă rog frumos. Motivul pentru care v-ați îmbolnăvit, motivul pentru care ați avut accidente, motivul pentru care tânjiți după atenție este pentru că acesta este următorul orgasm, în alinierea celor șapte sigilii, celor șapte trepte, pentru a dovedi iubirea cea adevărată.

Câți dintre voi ați avut fantezii despre cum vă lovește o mașină sau cum vă înecați sau cum sunteți uciși sau contractați o boală catastrofală și muriți, astfel ca partenerul cu care ați făcut sex, cumva, să se îndrăgostească de voi mai profund, cu prețul propriei voastre vieți? Câți dintre voi le-ați avut pe acestea? Ridicați mâna. Întoarceți-vă. Priviți în jur. Priviți la vecinii voștri. Priviți în jur. Haideți. Priviți în jur. Vreau să știți că nu sunteți singurii. Priviți. Priviți. Priviți în jur. Vă rog, priviți în jur. Să nu vă simțiți singuri în toată asta, pentru că dacă o faceți, o să credeți că e ceva special – și nu e.

Câți dintre voi, de la acele zile de fantezii, ați ajuns acum la un stadiu complet dezvoltat al bolii? Ridicați-vă în picioare. V-am rugat să vă ridicați, pentru că viitorul vostru se ridică în picioare. I-am rugat pe cei care, de la acele fantezii, au dezvoltat acum o boală completă. Priviți ce produce nevoia de iubire din al doilea sigiliu în viața omenească. Priviți la acești oameni. Vă rog, priviți. Nu e imaginația lui Fig Newton, nu e imaginația nimănu. Întoarceți-vă. Priviți-i. Acum, ei sunt cei care vor vindecări miraculoase. Hei, nu se referă la viața ta? Ei bine, știți, de când o să plec și până mă veți vedea din nou o să fie un spațiu în timp – și poate că și voi o să vă alăturați acestor rânduri. Deci vreau să priviți, ca niște santinele tăcute, la toți colegii voștri studenți de aici – și vreau să vedeți ce a creat pentru ei nevoia de iubire, negăsită în viața lor.

Știți de ce sunt ei așa? Pentru că fiecare dintre voi, în dreptul vostru deplin, le-ați spus oamenilor că îi iubiți numai ca să puteți să obțineți de la ei bani sau ca să obțineți adăpost. Ați făcut asta. Aceștia sunt cei care au mers la nivelul următor și care au contractat boala. Nu toți; unii dintre ei s-au ridicat pentru că o simt că o să vină. Dar eu vorbesc despre boală adevărată aici.

Oamenii aceștia au nevoie de o cantitate extraordinară de atenție, extraordinară. Ei au nevoie să fie iubiți în cele mai fanatice condiții pe care și le-au creat în viață. E posibil acest lucru? Pentru că, vedeți voi, dacă ei au creat asta și i-au pierdut pe oamenii cei mai de preț din viața lor, iar acum sunt blocați în fantezia lor – mă ascultați? – ei bine, acum ei caută iubirea la capătul unei fantezii manifestate. Ei bine, nu pot să explic îndeajuns care este impactul acestui lucru. Rămâneți în picioare.

Deci, vreau să vă întreb ceva: deci, voi toți, suflete bătrâne și fără boală, care stați jos, cum credeți că ați murit în viața voastră anterioară? Tăcere. Acum sunteți tineri, da, și fără boală. Ați murit vreodată? Dar nu puteți nici să vă imaginați asta acum, pentru că sunteți așa de plini de vitalitate și nu vă dor oasele, nu vă dor mușchii. Adică, vă simțiți chiar proaspeți. Așa s-a întâmplat și cu toți acești oameni. Așa s-a întâmplat cu fiecare dintre ei. Hei, credeți că lipsa voastră n-o să vă ajungă din urmă? Oh, sigur că o să vă ajungă din urmă. Știți cum de știu asta? Pentru că ați murit în viața voastră anterioară; apoi v-ați născut în viața asta. Dacă aveți o zi de naștere, atunci știm că sunteți reîncarnați. Așa să fie.

Priviți-i. Aceștia sunt oamenii care au folosit fantezia pentru a căpăta atenție, prin diminuarea propriei lor sănătăți. Și câți dintre voi ați făcut asta? Ridicați mâinile. Voi urmați. Așa să fie. Puteți să stați jos.

*Pentru apa vieții,
claritatea adevărului
și înțelegerea iubirii.
Așa să fie.*

Deci, iubirea a fost folosită pentru a vă colecta trofee sexuale. Iubirea a fost folosită atunci când sexul, atunci când voi, ca ființe spirituale, ați început să vă întrebați dacă sunteți buni doar pentru sex. Dacă tot timpul puneți asta pe corpul vostru, de ce o puneți pe corpul vostru? De ce slăbeați? De ce mâncați prea mult? De ce? Pentru că accentul era pe orgasmul sexual.

Leii și vulturii – Lecții din împărăția animalelor

Fiecare animal și fiecare bacterie face sex. Deci, e ceva natural? Absolut. Nu e ceva rău; nu e niciodată ceva rău. Dar ați venit la o școală spirituală. Ați venit la o școală, ca să fiți mai măreți decât oamenii obișnuiți de pe stradă. De aceea v-ați investit timpul și banii și o parte din viața voastră ca să studiați aici. Acum, am să vă spun că tot ce se face în afara acestor ziduri este adevărul? Bineînțeles că asta o să vă spun, pentru că este adevărul; este adevărul lor. Dar voi ați venit aici și ați spus: „Eu știu că oamenii cred asta, dar nu sunt mulțumit. Am făcut aceste lucruri. Le-am spus oamenilor că îi iubesc, apoi am râs de mine sau m-am îndoit și m-am simțit prost din cauza asta. Dar nu puteam să mă abțin, pentru că tânjeam sexual după acea persoană. Prin ea îmi primeam satisfacția.“ Îmi primeam satisfacția; pot să spun ceva mai ostentativ decât asta? Îmi primeam satisfacția. „Eu am vrut să fac sex cu ea, dar nu puteam să trăiesc cu ea și nici ea să trăiască cu mine.“ Desigur, asta e natural. Întotdeauna a fost natural. Niciodată n-am fost făcuți nenaturali. Acesta e adevărul.

Nu suntem oameni răi pentru că facem sex. Asta nu ne face oameni răi, dar ne face nedemni de încredere și animalici și lipsiți de priorități, la fel cum este împărăția animalelor. Cu alte cuvinte, asta înseamnă că creaturile se împerechează; cerbul acela măreț se împerechează cu mai multe căprioare. Căprioarele acelea nu spun: „Să nu te împerechezi cu nimeni altcineva, decât cu mine.“ Cu toatele fac mânji cu armăsarii grupului. Dar când s-a încheiat sezonul împerecherii, toate căprioarele stau împreună și își cresc împreună puii. Este un grup select. Și toți bărbătușii pleacă și trăiesc cu „bărbații“. Și în viața voastră există indicii în acest sens. E ceva foarte animalic.

Deci, voi negați și spuneți: „Păi bine, Ramtha, dacă acesta e adevărul și e natural, atunci căsătoria nu e naturală.“ Aveți dreptate; așa este. Aveți dreptate. Aveți dreptate. Există specii în împărăția animalelor care se împerechează pentru toată viața? Da, da. Este asta ceva natural? Da.

Ce facem cu un mare vultur – un mare răpitor, cu aripi mari și masive – care își găsește iubita și face dragoste cu iubita lui și o aduce în apropierea unui râu, ca să poată să o hrănească și să o iubească și

să își construiască un cuib cu ea și să facă dragoste, ei doi? Știți de ce fac ei dragoste, în comparație cu cerbul și cu căprioara? Pentru că cerbul face doar dragoste sexuală cu căprioara, dar nu o iubește. Cerbul acela n-o să apere căprioara, în afara sezonului, de niciun fel de răpitor. N-o să-i salveze viața și n-o să salveze viața copiilor lui. Un leu și o leoaică: leul face parte dintr-o haită. Și cei mai mari vânători de pe fața Pământului nu sunt bărbații, ci femeile. Ele sunt cei mai mari, cei mai violenți, cei mai răi, cei mai deștepți vânători care există. Un leu își crește o haită de leoaice; le crește atunci când ele sunt în călduri. Iar când ele aduc o pradă, el e primul care participă la masă. Vreți să-l mai numiți și în continuare regele animalelor? Cred că ar trebui să le numiți pe concubinele lui reginele animalelor. Și dacă vine vreo femeie – ei bine, acesta este sindromul tatălui vitreg – dacă vine vreo femeie în haita lui cu copii din altă descendență, el îi omoară. Și câți copii au fost maltratați de tați vitregi? Ridicați mâna. Ridicați mâna. Câți dintre voi ați trăit cu tați vitregi și ați fost maltratați psihologic sau fizic de aceștia? Ridicați mâna. Asta se numește lumea animalelor. Iar primul obiect este că îi omoară sau îi calcă și îi separă de mama lor. Și rămâne cu ea atâta timp cât ea e în călduri, dar în clipa în care nu mai e în călduri, după aceea se duce la altcineva.

Ei bine, în lumea animalelor, au învățat să se ajusteze. Se întorc la surori, la cele mai bune prietene și surorile stau împreună. Iar bărbații bătrâni, aceștia stau împreună, atâta timp cât nu trebuie să se lupte pentru vreo femeie. Dar leii din aceeași haită, un leu mascul se va lupta cu un alt leu mascul pentru o femeie? Absolut. Și de ce? De ce? Pentru că ea este în călduri și îi va purta urmașii. El nu poate să tolereze urmașii ei de la alt leu. O să-i omoare pe aceia. Asta se numește gelozie absolută și locul în haită. Asta este umilirea haitei în aroganță. Nimeni n-o să-i iubească vreodată mai mult pe copiii tăi, decât tu însuși.

Știți cum își marchează un leu teritoriul? Se pișă peste tot. Dar leoaicele nu fac asta. Nu vi se pare interesant? Bărbații urmează același stil; la fel și femeile. Ei bine, asta e natura animalului.

Dar marele vultur și unele turturele și alte păsări mai mici, ele își găsesc o pereche și se împerechează pentru toată viața și, odată ce au găsit acea ființă – și aici, știm acest lucru despre vulturi, pentru că în

vremea năpastei aceleia de DDT⁷ acei vulturi măreți, femele și masculi – care se hrăneau cu creaturi mai mici, care mâncau fructe, legume și grăunțe stropite cu DDT – că nu le-au ieșit pui din niciun ou, așa că an după an, n-au putut să aibă pui. Și acum, oare masculul a părăsit femela pentru că a crezut că e vina ei, că nu voia să aibă pui? Niciodată. Iar azi, în zilele noastre, asta e înțelepciunea vulturului, asta e înțelepciunea unor turturele, asta e înțelepciunea unor păsări; nu a tuturor – doar a câtorva. Și pe aceste „câteva“ ar trebui să le luăm și să le plasăm în punctul cel mai înalt al ordinului lor genetic. Aceste păsări se împerechează pentru toată viața. Dacă ucideți masculul, femela n-o să se împerecheze niciodată cu un alt mascul, niciodată. Dacă ucideți femela, masculul, despre care toată lumea știe că e condus de ceea ce e între coastele lui, masculul acela n-o să se împerecheze niciodată cu altă pasăre.

Și acum, vreau să vă întreb ceva: deci, ca ființe omenești, ne aflăm în ordinul animalelor, sau ne găsim în ordinul oamenilor? Și putem să căutăm, în împărăția animalelor și să găsim iubire adevărată, loialitate și încredere, sau demitem partea animalică din noi, spunând că toate animalele sunt la fel?

Până și în împărăția animalelor există iubire. Iar iubirea despre care vorbesc este o iubire care rezonază în șapte sigilii; și o să învățăm despre asta, că până și vulturii cunosc iubirea absolut profundă, pasională; ei cunosc încrederea absolută, dependența absolută și știu că perechea lor e de neînlocuit. Și cu cât sunteți voi mai măreți decât vulturii? Nu prea măreți, cred. Nu prea măreți deloc, cred, pentru că vulturii masculi tot își iubeau femelele atunci când coaja oului lor era prea subțire și nu putea să le susțină puii. Deci, avem sindromul clasic a două ființe care nu sunt capabile să producă pui vii, dar care rămân împreună. Nu e ceva neobișnuit să vezi un vultur mascul zburând și fiind singur – și cu toții sunt singuratici. El nu aleargă. El este o ființă a naturii care și-a găsit deplinătatea, iar în deplinătatea lui, nu are nevoie și nici nu are îndemnul măcar să facă pui la fiecare început de primăvară; nici măcar nu mai are nevoia imperioasă de a face pui.

⁷ Insecticid chimic utilizat pentru agricultură. A fost interzis în SUA din 1973. (*n.t.*)

Muți dintre voi n-ați ieșit niciodată din propria voastră sufragerie sau de la masa voastră de mâncare, dar dacă v-ați aventura și ați observa natura, așa cum am făcut eu și cum au făcut câțiva dintre voi, aici, în acest public, veți afla că cel mai mareț dintre sexe, în natură, este femela, pentru că susținerea celor mici e pe umerii ei. Acesta este cel mai mareț dintre sexe. Știu că vouă, bărbaților nu vă place asta, dar dați-mi voie să vă spun ceva: numiți-mi toate creaturile din natură care, după copulație, sunt lăsate cu responsabilitatea de a îi sprijini pe cei mici. Și acum veți înțelege cât sunt de puternice femeile și cât de puternic este genul femeiesc. Există și excepții. Energia feminină dintr-un bărbat nu este ca să-i facă un vagin. Energia feminină dintr-un bărbat este tăria de a-și duce mai departe responsabilitatea, lucru pe care majoritatea bărbaților nu sunt obișnuiți să îl facă. Acesta este un adevăr.

Ei bine, animalele migratoare cunosc iubirea? Da, au iubire sexuală. Bun, puritanii dintre voi o să numească asta comportament umanist sau animalic, sau comportament de animal, ca fiind pur și simplu sezonul în care are loc propagarea speciei. Dar practic, atunci când hormonii gonesc prin orice creatură, inclusiv prin voi, vă veți da jos pantalonii în fața oricui care vă spune că sunteți speciali. Iar pentru o căprioară cu un cerb mareț și chipeș, ea e regina zilei, timp de vreo trei zile; iar pentru leoaică, ea e regina vreme de vreo zece zile. Pentru o cățea, ea e regină atâta timp cât e în călduri. Și asta nu e la fel ca și în viața voastră? Că, atâta timp cât ați fost în călduri, totul a mers bine, totul era special, voi erați unici, erați singurii. Voi – voi, voi, voi; caut cuvântul următor, voi, voi – voi v-ați împreunat în multe ocazii, apoi, temperatura a început să scadă și a urmat o luptă. E adevărat. Bărbații care rătăcesc sunt animale. Femeile care aleargă de la unul la altul caută cerbul cel mare, în ciclul de călduri de trei zile, de patru zile, de șapte zile, de paisprezece zile. Iar după aceea, sunt furioase pe bărbații lor, că aceștia merg de la una la alta. Ei bine, la naiba, s-au căsătorit cu un animal. S-au culcat cu un animal. La ce te aștepți?

Și apoi, mai există și acele creaturi mărețe, speciale. Motivul pentru care spun asta – hei, știu că voi credeți că sunteți cea mai mare inteligență de pe fața Pământului. Nimeni nu vă înțelege, nici măcar un fluture. Da, sigur. Vedeți voi, eu nu trebuie să vă învăț aceste lucruri. Tot ce aveți de făcut este să studiați natura – și veți descoperi că există cu

siguranță iubire în împărăția animalelor; o iubire atât de pasională, încât – imaginați-vă asta: un mare răpitor. Și apropo, acesta se întâmplă să fie unul dintre cei doi răpitori care fac asta; cei mai mulți dintre răpitori nu fac așa. Dar marele vultur este și el – el și cu ea nu sunt pur și simplu niște animale carnivore sunt omnivore, dar nimeni nu îi vede vreodată culegând mure și frunze ca să-și hrănească puii.

Deci, cum explici ce înseamnă un vultur mascul uriaș, care își vede soția împușcată sau sfârșind în firele de electricitate, iar el își petrece restul vieții solitar? Ei au ceva minunat, ceva minunat. Se numește iubire. Cuplul acela în care s-au pierdut unul pe altul era așa de complet în acel parteneriat, încât acel parteneriat nu poate fi înlocuit. Asta căutați și voi. Voi căutați femeia perfectă și bărbatul perfect care, în viața voastră, să fie de neînlocuit.